

# 楼下嫌吵报复楼上 泼大酱 锤砸门

## 两家曾经是好邻居 两个月来楼上报警4次 事情还没有解决

都说“远亲不如近邻”，邻里之间需要互相包容，一旦出现了矛盾，也不应该采取过激的方式来解决。但现实生活中并非如此，沈阳市大东区一居民楼的5楼和6楼的业主，因为噪声问题产生矛盾，两个多月不但没有解决反而愈演愈烈。

6楼业主称，5楼的女业主多次向自家门上泼大酱，然后用铁锤砸门，已经4次报警但问题还没有解决。5楼女业主的儿子称，因为噪声本就心脏不好的母亲，多次犯病送往医院治疗。

### 5楼业主抡铁锤 砸6楼业主房门

“我实在受不了了，我家孩子才3岁半。”住在6楼的王女士告诉记者，自从今年10月中旬，楼下邻居已经多次向自己家门上扔鸡蛋、泼大酱，还手持铁锤对着门一通猛砸。

12月15日，记者来到王女士家采访，还看到防盗门上有被铁锤砸过留下的痕迹。

王女士介绍，事情的起因要从2020年10月说起。“今年10月份，我妹妹带孩子来串门，1岁多的孩子不小心把东西弄掉地上，弄出了声响。”王女士说楼下的女业主对此事似乎意见很大，“她上来找了，认为我们是故意整的。”

王女士坦言，在这次事件中，双方交流过程中发生过语言上的冲突，但是后来家里的两位老人曾经上门5楼邻居家和好。

王女士说，从那以后家里无论是使用吸尘器还是拖地，都会引来楼下的不满，“用东西使劲怼棚棚，我站在地上都能感到地面在震动。”

事情愈演愈烈。“有一次我和孩子在家，她就上来了，直接用铁锤咣咣砸我家门，门镜都砸碎了。”王女士说。出于害怕，自己报了警，但是为了维护邻里关系，又给派出所打电话取得了报警。

但事情并未结束，5楼女业主又多次“找麻烦”，“往我家门上砸鸡蛋，对联上全都是鸡蛋液，我们给拿掉了。然后就多次往我家门上泼大酱、辣酱，然后铁锤砸门。”

记者从这两户居民所属社区了



王女士家的房门留下了不少被铁锤砸过的痕迹。

解到，因为这件邻里纠纷事件，社区也曾经接到过6楼居民的投诉，“我们准备帮着调解调解，但是要给5楼打电话，6楼业主说先不用了，怕影响两家关系。”

### 门镜录像拍下砸门过程 民警多次上门调解

王女士说，忍让并没有换来和平，楼下邻居过激的举动接二连三，让自己感到害怕和恐慌。

王女士向记者展示了4段不同的录像画面：

11月15日早8时许，5楼女业主手持铁锤在6楼王女士家防盗门上猛

砸8下；

11月18日下午2时许，5楼女业主向6楼王女士家门上使劲扔了一个鸡蛋后离开；

11月26日晚上8时许，5楼女业主从一个罐头瓶中挖出一坨东西先扔在6楼王女士家门上，然后用铁锤猛砸7下后离开；

12月7日上午10时许，5楼女业主再次拎着铁锤上楼，在6楼王女士家防盗门上猛砸8下后离开。

王女士说自己一共报过4次警，属地派出所民警多次上门调解。手机查询报案进展显示出了11月27日的受案记录，目前公安机关仍在调查取证阶段。“12月7日的录像拍下的，

辽沈晚报记者 王迪 摄

就是已经报警之后又发生的。”王女士说，现如今自己也不知如何是好。

### 5楼业主儿子：楼上应该承担后果

昨日，记者也来到了5楼的邻居家，隔着房门可以听到房间内有音乐传出。但是记者按门铃后并没有人回应。

之后记者与5楼女业主的儿子取得联系。其儿子表示，因为平时不回去住，也不是太了解，“离那边太远了，很少沟通。”

对于事件的起因，5楼业主儿子认为，还是与10月份楼上邻居来客

人“挺闹”有关，“之后就一直有声。”

“其实在他家来客人之前也有声，但是我妈能克服就克服。”5楼业主儿子说，母亲心脏不好，因为噪声多次引发病情，“住好几次院。”

“楼上捅出的篓子，就得承担后果。”5楼女业主儿子表示，母亲与楼上邻居“涉及不到俩人打架，互相没碰过，没骂过，派出所也管不了。”

### 前6楼房主卖房 就因与楼下有矛盾

住在6楼的王女士告诉记者，自己原来也住在5楼，和有矛盾这户5楼女业主是隔壁邻居，两家原来并没有矛盾，相处比较融洽。

“原来6楼房主，就和这位女邻居因为声音的问题经常吵架，6楼业主把房子卖了。”王女士说，为了孩子改善居住条件，就把6楼房子买了，“我们刚买的时候和这个女邻居也沟通了，双方还挺愉快的。”

王女士搬到6楼住了一年，和楼下也相安无事，直至今年10月份出的这一次事情，接下来家里就被闹得不可开交。

负责该居民楼的物业管家证实了王女士的说法，“5楼业主跟6楼原房主就吵过很多次。我们帮助调解过很多次，警察上门过很多次，但是至今也没得到解决。”

王女士表示，如果还是因为10月份家里来小孩那几天发生的不愉快让对方耿耿于怀，可以向5楼业主再次表示道歉，“只要她保证不再发生用铁锤砸我家门，往我家门上扔鸡蛋、泼大酱这样的过激行为。”

辽沈晚报首席记者 吕洋

### 温暖2020 我是辽宁人⑧

# 老人煤气中毒命悬一线 警车鸣笛开道紧急送医

一名8旬老人在家洗澡煤气中毒晕倒在地，老伴和邻居将老人抬上私家车直奔沈阳市内的医院，可到了四环路却迷路了。关键时刻，

他们拦停了一辆警车。民警打开警笛，仅用了12分钟就把老人送到了医院。

事发当日晚7时30分，沈阳市公安局道义派出所民警佟鑫、辅警张久龙正驾车返回派出所，一辆白色私家车将其拦停，车上下来一名女子

见到民警语速很快地说，“警官，我们车上有个老人不行了，患者状况非常危险，请求民警帮助。”

佟鑫立即下车上前查看情况。此时，在私家车上的一名老者面无表情，出现昏迷症状。人命关天，刻不容缓。而此时最快的路线已经在民警的脑中规划出来。最快的交通工具就是民警驾驶的警车。佟鑫用警车开道，一路急行，仅用12分钟就将女子顺利送到最近的医院。

“当时晚高峰虽然已经结束了，道义大街上车流平稳，但到了沈阳师范大学、三台子附近的时候有些路段还是比较拥堵，我能做的就是争分夺秒用最快的时间赶到医院。”佟鑫说，“当时老人的情况比较危急，随时都可能有不好的情况发生。而此时通往医院的路虽然已过了晚高峰时段，车流还是比较密集。令人感动的是，当我们呼叫车辆让行时，所有私家车都选择避让，给我们让道。”

闪烁警灯的警车沿着道义大街、黄河大街一路向南，几处路口处出现了拥堵，警车从车流中挤出一条生命之路。经医院第一时间抢救，老人脱离生命危险转为安，佟鑫才松了一口气，没有留下联系方式，开车回到工作岗位继续工作。

昨日上午，老人的孩子专程来到沈阳市公安局沈北新区分局道义派出所，找到民警佟鑫、辅警张久龙将一面写有“公正执法 热心为民”的锦

旗，亲手交到二人手中，并合影表示纪念和感谢。

老人孩子说，父亲今年83岁，平时和母亲一起生活在新市罗家房镇。当日晚，老人在家里用炉子烧水洗澡时，发生了煤气中毒。

老人儿子回忆时仍然心有余悸：“走到四环时找不到医院在哪了，幸好途中遇到了警察，老人才保住了性命。现在老人病情稳定，多亏了警察一路护送。” 辽沈晚报记者 王鹏

今年辽宁省公益广告以近500件作品的优异成绩完美收官

## 137个防疫作品入选省优秀公益广告库

本报讯 辽沈晚报记者闫柳报道 今年辽宁省公益广告以近500件作品的优异成绩完美收官，其中防疫专题公益广告制作成绩斐然，137个优秀作品入选省优秀公益广告库。

辽台制作的《向医护致敬！祝医护凯旋！》《众志成城 构筑抗击疫情的钢铁长城》《拍手歌 战胜疫情靠大家》等3部优秀疫情防控公益广告还被“学习强国”录用。

今年新冠疫情席卷而来，在这场疫情大考之下，全省各级播出机构把握正确导向，全力做好防控新型冠状

病毒肺炎疫情公益广告的制作和展播工作。仅1月26日至3月23日我省I级应急响应期间，全省各级播出、传送机构共制作防疫专题公益广告达11862条，播放总时长28903小时，总条数1540736条次；得到国家广电总局和省委宣传部的充分肯定。

北方广电网络公司还将有线网络平台上的付费电视频道和互动点播专区全部免费播出，全程24小时直播武汉雷神山医院建设过程。

而早在今年年初，为顺利做好公益广告制播工作，省广播电视局党组

就印发了《关于开展辽宁省广播电视公益广告大赛活动的通知》，将作品细化为疫情防控、防汛安全、厉行节约反对浪费、纪念中国志愿军抗美援朝出国作战70周年、全民乐购约惠辽宁、扶贫攻坚全面建设小康社会、建党百年历史、公共安全城市守护等九大主题。

截至目前，共征集作品500余件，数量之多为历年之最，仅疫情防控主题作品已达261件，创作数量、质量均显著提升，呈现出一大批导向正确、主题鲜明、反响较好的公益广告作

品。优秀作品、机构、组织及个人还将进行表彰奖励，并对荣获一、二等奖的广播电视优秀作品给予20万元资金扶持。

除此之外，讲好辽宁故事、展示辽宁形象，公益广告的主题也要紧跟时代。围绕“三八”国际妇女节第110周年，用公益广告宣传我省妇女工作取得的成绩；围绕安全生产月，全省各级广播电视播出机构做好安全生产公益广告《安全是握在自己手中的生命线》《消除事故隐患 筑牢安全防线》的播发工作；围绕决战脱贫攻坚，

用公益广告全面展现我省扶贫攻坚工作取得的积极成果；针对今年异常严峻的汛情形势，用公益广告宣传的方式筑牢防汛“安全墙”；在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，辽台、铁岭台、鞍山台做好抗美援朝主题公益广告制作工作及展播；在国庆中秋双节同庆之际，组织辽台宜家购物频道、大连台、铁岭台、北方联合制作了5个“全民乐购 文明出行”主题公益广告；在党的十九届五中全会召开之际，用公益广告做好宣传引导。